



Представители Вельского межрайонного следственного отдела поздравили воспитанников подшефного детского дома с Новым годом



Представители Вельского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу поздравили подшефных и сотрудников Низовского детского дома с Новым годом.

К сожалению, из-за объявленного карантина офицеры не смогли принять участие в новогоднем представлении, но передали подшефным сладкие подарки и пожелания здоровья и благополучия.

На протяжении нескольких лет сотрудники Следственного управления поздравляют



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

подшефных не только с Новым годом, но и с другими праздниками. Регулярно участвуют в совместных спортивных мероприятиях, проводят встречи и экскурсии, способствующие лучшей социальной адаптации детей, патриотическому воспитанию, интеллектуальному и нравственному развитию воспитанников.

04 Января 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1755419>